# MARIA GRACIELA RIVERO ROSAS **TIPO DE DECLARACIÓN: MODIFICACION PATRIMONIAL 2018**

FECHA DE LA DECLARACION: 29/05/2018

DEPENDENCIA: PODER JUDICIAL DEL ESTADO DE PUEBLA

## **DATOS GENERALES DEL SERVIDOR PUBLICO**

NOMBRE(S): RIVERO ROSAS MARIA GRACIELA

DATOS DEL PUESTO O ENCARGO DEL SERVIDOR PÚBLICO

NOMBRE DEL ENCARGO O PUESTO:

DOMICILIO:

TELÉFONO:

PODER JUDICIAL DEL ESTADO DE PUEBLA DEPENDENCIA O ENTIDAD:

CALLE: GUERRERO; NÚMERO EXTERIOR: 14 ALTOS; NÚMERO INTERIOR: 26, 27; LOCALIDAD O COLONIA: CENTRO; CÓDIGO POSTAL: 73160; ENTIDAD FEDERATIVA: PUEBLA; MUNICIPIO O DELEGACIÓN:

HUAUCHINANGO;

ÁREA DE ADSCRIPCIÓN: JUZGADO MIXTO DEL DISTRITO JUDICIAL DE HUAUCHINANGO, PUEBLA

ATENCION DIRECTA AL PUBLICO; MANEJO DE RECURSOS **FUNCIONES PRINCIPALES:** 

FINANCIEROS;

7767620085

alexamg\_16@hotmail.com

SECRETARIO DE ACUERDOS

01/01/2018

ESTÁ CONTRATADO(A) POR HONORARIOS?

CORREO ELECTRÓNICO INSTITUCIONAL:

FECHA DE INICIO DEL ENCARGO:

CLAVE PRESUPUESTAL O EQUIVALENTE: 

## DATOS CURRICULARES DEL SERVIDOR PÚBLICO **ESCOLARIDAD**

GRADO MÁXIMO DE ESTUDIOS: LICENCIATURA

NIVEL	UBICACIÓN	NOMBRE DE LA INSTITUCIÓN	NOMBRE DE LA INSTITUCIÓN		CARRERA O AREA DE CONOCIMIENTO		ESTATUS		DOS CURSADOS	DOCUMENTO OBTENIDO	
LICENCIATURA	Estado:PUEBLA Municipio:PUEBLA			LICENCIATURA EN DERECHO		FINALIZADO		0 SIN PERIODO		TITULO	
EXPERIENCIA LA	ABORAL										
SECTOR	PODER	AMBITO	INSTITU EMPRES		UNIDAD ADMINISTRATIVA		PUESTO		FUNCIÓN PRINCIPAI	L INGRESO - EGRE	SO
PUBLICO	JUDICIAL	ESTATAL	TRIBUNAL SUPERIO DE JUSTICIA DEL ESTADO DE PUEBL		JUZGADO MIXTO DEL DISTRITO JUDICIAL DE XICOTEPEC DE JUAREZ, PUEBLA		SECRETARIO DE ESTUDIO Y CUEN		SECRETARIO DE ESTUDIO Y CUENTA	08/2012 - 09/2013	
PUBLICO	JUDICIAL	ESTATAL	DE JUST	AL SUPERIOR ICIA DEL DE PUEBLA	JUZGADO DE DEL DISTRITO JUDICIAL DE HUEJOTZING PUEBLA	)	SECRETARIA DE ACUERDOS		SECRETARIA DE ACUERDOS	09/1997 - 08/2012	
PUBLICO	JUDICIAL	ESTATAL	DE JUST	AL SUPERIOR ICIA DEL DE PUEBLA	JUZGADO DE PRIMERO DE PUEBLA PUE	E LO CIVIL SECRETARIA DI			SECRETARIA DE ACUERDOS	05/1995 - 09/1997	

### EL SERVIDOR NO ACEPTO HACER PUBLICOS SUS DATOS PATRIMONIALES

### **DECLARACIÓN DE POSIBLE CONFLICTO DE INTERÉS** NO ESTOY DE ACUERDO EN HACER PÚBLICO MI POSIBLE CONFLICTO DE INTERÉS

<sup>\*</sup> TODA LA INFORMACIÓN FUE CAPTURADA DIRECTAMENTE POR EL SERVIDOR PÚBLICO